

REPUBLICA DEL ECUADOR SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS

FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

AÑO

2011

120023.2011.1

FICACIÓN Y LOCALIZACIÓN	DE LA I	EMPR	ESA																		
RAZÓN O DENOMINACIÓN SOCIAL Aipoc S.A.			RUC /											EXPEDIENTE							
			2 5	5 4	2	7	7 2	\mathbf{L}) (1	1	2	0	0	2	3					
CANTÓN:	CIUDAD:										PARROQUIA:										
Guayaquil	Guay						yaquil					Rocafuerte									
		•					NUME	RC):				PIS	0/0	FIC	INA					
Av. Pedro Carbo									553					07./03							
						T	reléfo	ЭИС)]	0	4	5	1	1	3	_7	7	0			
Vélez-Luque						[reléf(OMC) 2	\mathbf{T}		T. 1	Ŀ								
						_ [FAX			0	4	5	l	1	3	7	7	0			
EDIFICIO o C. COMERCIAL:				CORREO ELECTE							ÓNICO:										
Plaza San Francisco									racosta@aipoc.com.ec												
ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL:										COD. ACT. (CHU 4)											
Servicios Técnicos Especializados Contables										M6920.09											
	SOCIAL CANTÓN: Guayaquil Av. Pedro Carbo Vélez-Luque Plaza San Francisco RINCIPAL:	CANTÓN: Guayaquil Av. Pedro Carbo Vélez-Luque Plaza San Francisco RINCIPAL:	SOCIAL RUC S.A. 0 9 9 CANTÓN: Guayaquil Av. Pedro Carbo Vélez-Luque Plaza San Francisco RINCIPAL:	CANTÓN: Guayaquil Av. Pedro Carbo Vélez-Luque Plaza San Francisco	SOCIAL RUC S.A. 0 9 9 2 5 4 CANTÓN: CIUDAD: CIUDAD: Vélez-Luque Plaza San Francisco RINCIPAL:	SOCIAL RUC S.A. 0 9 9 2 5 4 2 CANTÓN: CIUDAD: CIUDAD	SOCIAL RUC S.A. 0 9 9 2 5 4 2 7 CANTÓN: CIUDAD: Guayaquil Guaya Av. Pedro Carbo Vélez-Luque Plaza San Francisco RINCIPAL:	SOCIAL RUC S.A. 0 9 9 2 5 4 2 7 7 2 CANTÓN: CIUDAD: Guayaquil Av. Pedro Carbo Vélez-Luque TELÉFI FAX Plaza San Francisco RINCIPAL:	SOCIAL RUC CANTÓN: Guayaquil Av. Pedro Carbo Vélez-Luque Plaza San Francisco RINCIPAL:	SOCIAL RUC S.A. 0 9 9 2 5 4 2 7 7 2 0 0 CANTÓN: CIUDAD: Guayaquil Guayaquil Av. Pedro Carbo 55 TELÉFONO 1 TELÉFONO 2 FAX CORREO ELE Plaza San Francisco RINCIPAL:	SOCIAL RUC S.A. 0 9 9 2 5 4 2 7 7 2 0 0 1 CANTÓN: CIUDAD: Guayaquil NUMERO: Av. Pedro Carbo 553 TELEFONO 1 0 Vélez-Luque FAX 0 CORREO ELECTRO Plaza San Francisco Facos: RINCIPAL:	SOCIAL RUC EX.A. 0 9 9 2 5 4 2 7 7 2 0 0 1 1 CANTÓN: CIUDAD: PA Guayaquil Guayaquil NUMERO: Av. Pedro Carbo 553 TELÉFONO 1 0 4 TELÉFONO 2 PAX 0 4 CORREO ELECTRÓNIO Plaza San Francisco CO	SOCIAL RUC EXPERSION. S.A. 0 9 9 2 5 4 2 7 7 2 0 0 1 1 2 CANTÓN: CIUDAD: Guayaquil NUMERO: Av. Pedro Carbo 553 TELÉFONO 1 0 4 5 TELÉFONO 2 FAX 0 4 5 CORREO ELECTRÓNICO: Facosta@aip RINCIPAL: COD. A	SOCIAL RUC	SOCIAL RUC EXPEDIENTE	SOCIAL RUC EXPEDIENTE	SOCIAL RUC EXPEDIENTE	CANTÓN: CIUDAD: PARROQUIA: Rocafuerte			

NOTA: 1.- El presente formulario no se aceptará con enmendaduras o tachones

2.- Se deberá imprimir dos ejemplares del presente formulario

DECLARACION: El administrador de la compañía, declara que ae responsabiliza por la verscidad de la información proporcionada en el presente formulario en cumplimiento a lo dispuesto en el artículo 20 y 23 de la Ley de Compañías, normada en "REGIAMENTO QUE ESTABLECE LA información y documentos que están obligadas a remitir a la superintendencia de compañtas/las sociedades sujetas a SU CONTROL Y VIGILANCIA".

FECHA DE PRESENTACION:

DÍA ΑÑΟ MES

FIRMA DEL REPRESENTANTE LEGAL

Nombre:

Ortiz Macias Erwin Guillermo 0 9 1 2 2 2 7 9 1 5 ldentificación:

